



ПАОЛА ПЕРЕТТИ «РАССТОЯНИЕ МЕЖДУ МНОЙ И ЧЕРЕШНЕВЫМ ДЕРЕВОМ»



**Паола
ПЕРЕТТИ**

итальянская
писательница

Паола Перетти, родилась в 1980 году недалеко от города Мантуя, выросла в провинции Верона, где и живет до сих пор. Сейчас преподает итальянский для детей иммигрантов. Как героиня её дебютного романа, "Расстояние между мной и черешневым деревом", тоже страдает от болезни глаз. Болезнь Штаргардта — редкое заболевание, сопровождающееся атрофией сетчатки глаз. Сюжет - это история Паолы Перетти, она хотела написать свой первый роман, когда узнала о болезни. "Я становлюсь слепой. Это холодная, жестокая правда. Своими карими глазами, немного банальными, я вижу одну пятую того, что видят другие люди. Литература — это моя самая большая страсть. Я хочу писать. Я не могу больше ждать. У меня глаза в руках, и когда я пишу, я вижу лучше, даже с головой", — пояснила она. История заинтересовала международных издателей задолго до публикации. "Расстояние между мной и черешневым деревом" сейчас выходит в 20 странах.

Аннотация: Мафальде девять лет, она носит очки с толстыми желтыми стеклами и знает наизусть "Барона на дереве" Итало Кальвино и обожает своего кота. У нее редкое заболевание сетчатки, и скоро ей грозит полная слепота. Ей страшно оказаться в темноте, поэтому она ведет дневник, где записывает, что именно больше не сможет делать, например, считать звезды, играть в футбол с мальчишками или забираться на черешню в школьном дворе. Она обожает это дерево, которое стало ее единственным убежищем, и издалека приветствует его, как лучшего друга. Но вот беда, с каждым днем между точкой, где Мафальда начинает различать контуры дерева, и самой черешней остается все меньше шагов, а значит, тьма уже совсем близко.

Отзыв: История тронула до глубины души. Сама с детства с большими проблемами со зрением и иногда были такие же мысли, что вдруг останусь в темноте, хорошо, что обошлось в моем случае... Книга стала одной из любимых.

[ПОДРОБНЕЕ:](#)